



**RECTIFICACIÓN RELATIVA A LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA DE 2 PUESTOS DE TRABAJO DE CATEGORÍA JEFE DE 2ªC.**

Habiéndose detectado un error en la **fecha de fin del plazo de presentación de candidaturas** recogida en el apartado 6 de las bases de convocatoria del proceso selectivo para la cobertura de dos puestos de trabajo de Categoría Jefe de 2ªC en el área de operaciones de SAECA, se procede a emitir la presente rectificación que corrige y sustituye lo indicado a estos efectos en las citadas bases de convocatoria.

DONDE DICE: La presentación de solicitudes finalizará a las 23:59 horas del día 5 de Abril de **2023**.

DEBE DECIR: La presentación de solicitudes finalizará a las 23:59 horas del día 5 de Abril de **2024**.

**25 de marzo de 2024**

**EL ORGANO DE SELECCION**